
Support and E-Warranty Certificate
https://www.vevor.com/support

INSTRUCTION FOR WOODEN
RAISED GARDEN BED

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and doses not necessarily mean to
cover all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify
carefully when you are placing an order with us if you are actually saving half

in comparison with the top major brands.
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Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

CustomerService@vevor.com

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the

product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HL11351

WOODEN RAISED GARDEN BED
HL11351

mailto:CustomerService@vevor.com
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NOTICE Please retain instructions for future needs.

• Do not stand on or use any parts of this item as a step ladder.
• Fasten screws loosely during assembly. Do not firmly tighten
the screws until the item is completely assembled.
• Double-check all the bolts, screws, and knobs have been firmly
tightened before use.
• To prevent items fall apart, please regularly check if all bolts,
screws, and knobs are secure.
• Do not use or store this item in the proximity of open flame or
flammable/combustible chemicals.
• Be aware that some parts are heavy and have sharp edges
when assembling and using.
• Do not use this item in a way inconsistent with the
manufacturer's instructions as this could void the product
warranty.
• This item is made of wood and may expand due to moisture.

SPECIFICATIONS
Model HL11351

Product Size 113x113x51cm
Net Weight 11.4Kg
Gross Weight 12.5Kg

Color Natural

ACCESSORY
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HARDWARE

PARTS

PRODUCT ASSEMBLY
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Manufacture: Zhejiang Anji Huilian Wooden Products Co.,Ltd
Address: Baofu Town,Anji City,Zhejiang Province,China

UK Importer: FREE MOOD LTD
Address: 2 Holywell Lane, London, England, EC2A 3ET

EC Importer:WAITCHX
Address: 250 bis boulevard Saint-Germain 75007 Paris
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Made In China

REPUK
EUREP UK LTD
UNIT 2264, 100 OCK STREET, ABINGDON
OXFORDSHIRE ENGLAND OX14 5DH

REPEC
EUREP GmbH
Unterlettenweg 1a, 85051
Ingolstadt, Germany
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ISTRUZIONI  PER  LEGNO
LETTO  DA  GIARDINO  RIALZATO

Supporto  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  https://www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  

utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  

determinati  utensili  da  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  intende  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  

cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  

effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google



Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

HL11351

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  
manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  
perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Servizio  Clienti@vevor.com

HL11351

LETTO  DA  GIARDINO  RIALZATO  IN  LEGNO
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ACCESSORIO

SPECIFICHE
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sostanze  chimiche  infiammabili/combustibili.  

•  Tieni  presente  che  alcune  parti  sono  pesanti  e  hanno  bordi  taglienti

Peso  netto

durante  il  montaggio  e  l'uso.  •  Non  
utilizzare  questo  articolo  in  modo  non  conforme  alle

Peso  lordo

HL11351

le  viti  fino  a  quando  l'articolo  non  è  completamente  assemblato.  •  
Controllare  due  volte  che  tutti  i  bulloni,  le  viti  e  le  manopole  siano  stati  saldamente
serrati  prima  dell'uso.  •  Per  
evitare  che  gli  articoli  cadano  a  pezzi,  controllare  regolarmente  che  tutti  i  bulloni,  
le  viti  e  le  manopole  siano  ben  saldi.  •  

Non  utilizzare  o  conservare  questo  articolo  in  prossimità  di  fiamme  libere  o

Dimensioni:  113x113x51cm

12,5  kg

Modello

Naturale

•  Non  salire  o  utilizzare  nessuna  parte  di  questo  articolo  come  una  scala  a  pioli.  •  
Serrare  le  viti  in  modo  lasco  durante  il  montaggio.  Non  serrare  saldamente

Dimensioni  del  prodotto

istruzioni  del  produttore  poiché  ciò  potrebbe  invalidare  il  prodotto

Colore

11,4  kg

garanzia.  •  
Questo  articolo  è  fatto  di  legno  e  potrebbe  espandersi  a  causa  dell'umidità.

AVVISO  Conservare  le  istruzioni  per  eventuali  necessità  future.

Machine Translated by Google



PARTI

HARDWARE

ASSEMBLAGGIO  DEL  PRODOTTO
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Importatore  del  Regno  Unito:  FREE  MOOD  LTD

Importatore  CE:  WAITCHX

Indirizzo:  2  Holywell  Lane,  Londra,  Inghilterra,  EC2A  3ET

Produzione:  Zhejiang  Anji  Huilian  Wooden  Products  Co.,  Ltd  Indirizzo:  Baofu  
Town,  Anji  City,  Zhejiang  Province,  Cina

Indirizzo:  250  bis  boulevard  Saint-Germain  75007  Parigi
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EUREP  UK  LTD

OXFORDSHIRE  INGHILTERRA  OX14  5DH
UNITÀ  2264,  100  OCK  STREET,  ABINGDON

Made  in  China

Via  Unterletten  1a,  85051
Ingolstadt,  Germania

EUREP  GmbH
Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Machine Translated by Google



Supporto  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  https://www.vevor.com/support
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PODNIESIONE  GRZAŁKI  OGRODOWE

INSTRUKCJA  DOTYCZĄCA  DREWNA

Wsparcie  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  https://www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  

oznaczają  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  

narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  wszystkie  kategorie  

narzędzi  oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  

składając  u  nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  

markami.

W  dalszym  ciągu  staramy  się  dostarczać  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google



To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  

produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  

technologiczne  lub  oprogramowania.

HL11351

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Obsługa  Klienta@vevor.com

HL11351
DREWNIANE  PODWYŻSZONE  GRZAŁKI  OGRODOWE

-  1  -
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AKCESORIUM

SPECYFIKACJE
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łatwopalne/palne  substancje  chemiczne.  •  
Należy  pamiętać,  że  niektóre  części  są  ciężkie  i  mają  ostre  krawędzie

Masa  netto

podczas  montażu  i  użytkowania.  •  Nie  
należy  używać  tego  przedmiotu  w  sposób  niezgodny  z  przeznaczeniem.

Masa  brutto

HL11351

śruby,  aż  przedmiot  zostanie  całkowicie  zmontowany.  •  Sprawdź  
dokładnie,  czy  wszystkie  śruby,  wkręty  i  pokrętła  zostały  mocno  dokręcone.
dokręcić  przed  użyciem.  •  Aby  
zapobiec  rozpadaniu  się  przedmiotów,  należy  regularnie  sprawdzać,  czy  wszystkie  
śruby,  wkręty  i  pokrętła  są  dobrze  
dokręcone.  •  Nie  należy  używać  ani  przechowywać  tego  przedmiotu  w  pobliżu  otwartego  ognia  lub

113x113x51cm

12,5  kg

Model

Naturalny

•  Nie  stawaj  na  żadnej  części  tego  przedmiotu  ani  nie  używaj  jej  jako  drabiny.  •  Podczas  
montażu  dokręcaj  śruby  luźno.  Nie  dokręcaj  ich  mocno.

Rozmiar  produktu

instrukcji  producenta,  ponieważ  może  to  spowodować  unieważnienie  produktu

Kolor

11,4  kg

gwarancja.  •  
Przedmiot  wykonany  jest  z  drewna  i  może  się  rozszerzać  pod  wpływem  wilgoci.

UWAGA  Prosimy  zachować  instrukcję  na  przyszłość.

Machine Translated by Google
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STRONY

SPRZĘT  KOMPUTEROWY

MONTAŻ  PRODUKTU

Machine Translated by Google
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Importer  z  Wielkiej  Brytanii:  FREE  MOOD  LTD

Importer  WE:  WAITCHX

Adres:  2  Holywell  Lane,  Londyn,  Anglia,  EC2A  3ET

Produkcja:  Zhejiang  Anji  Huilian  Wooden  Products  Co.,  Ltd.  Adres:  miasto  
Baofu,  miasto  Anji,  prowincja  Zhejiang,  Chiny

Adres:  250  bis  boulevard  Saint-Germain  75007  Paryż

Machine Translated by Google



Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII
EUREP  UK  LTD

OXFORDSHIRE  ANGLIA  OX14  5DH
JEDNOSTKA  2264,  100  OCK  STREET,  ABINGDON

Wyprodukowano  w  Chinach

Podmiejska  1a,  85051
Ingolstadt,  Niemcy

EUREP  GmbH

-  6  -
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Wsparcie  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  https://www.vevor.com/support
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JARDINAGE  SURÉLEVÉ
INSTRUCTION  POUR  LE  BOIS

Certificat  d'assistance  et  de  garantie  
électronique  https://www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  

nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  

toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  

vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  économisez  

réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google



Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  
les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  

clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  
que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  

de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

HL11351

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  
nous  contacter :

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

HL11351
JARDINAGE  SURÉLEVÉ  EN  BOIS

ServiceClient@vevor.com

  1  

Machine Translated by Google
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ACCESSOIRE

CARACTÉRISTIQUES

  2  

serré  avant  utilisation.  •  
Pour  éviter  que  les  articles  ne  se  désagrègent,  veuillez  vérifier  régulièrement  si  
tous  les  boulons,  vis  et  boutons  sont  
bien  serrés.  •  N'utilisez  pas  et  ne  stockez  pas  cet  article  à  proximité  d'une  flamme  nue  ou

113x113x51cm

HL11351

•  Serrez  les  vis  jusqu'à  ce  que  l'article  soit  complètement  
assemblé.  •  Vérifiez  que  tous  les  boulons,  vis  et  boutons  ont  été  fermement  serrés.

lors  de  l'assemblage  et  de  l'utilisation.  
•  N'utilisez  pas  cet  article  d'une  manière  incompatible  avec  les

Poids  brut

produits  chimiques  inflammables/combustibles.  

•  Soyez  conscient  que  certaines  pièces  sont  lourdes  et  ont  des  bords  tranchants

Poids  net 11,4  kg

garantie.  •  
Cet  article  est  fait  de  bois  et  peut  se  dilater  en  raison  de  l'humidité.

instructions  du  fabricant  car  cela  pourrait  annuler  le  produit

Couleur Naturel

•  Ne  montez  pas  sur  cet  article  et  n'utilisez  aucune  partie  de  celuici  comme  
escabeau.  •  Serrez  les  vis  sans  serrer  pendant  l'assemblage.  Ne  serrez  pas  trop  fort

Taille  du  produit

12,5  kg

Modèle

AVIS  Veuillez  conserver  les  instructions  pour  vos  besoins  futurs.

Machine Translated by Google
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ASSEMBLAGE  DU  PRODUIT

MATÉRIEL

PARTIES

Machine Translated by Google
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Adresse :  2  Holywell  Lane,  Londres,  Angleterre,  EC2A  3ET
Importateur  britannique :  FREE  MOOD  LTD

Fabrication :  Zhejiang  Anji  Huilian  Wooden  Products  Co.,  Ltd  Adresse :  Ville  de  
Baofu,  ville  d'Anji,  province  du  Zhejiang,  Chine

Adresse :  250  bis  boulevard  SaintGermain  75007  Paris
Importateur  CE :  WAITCHX

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI UNITÉ  2264,  100  OCK  STREET,  ABINGDON

Ingolstadt,  Allemagne

EUREP  UK  LTD

Fabriqué  en  Chine

EUREP  GmbH

OXFORDSHIRE  ANGLETERRE  OX14  5DH

Unterlettenweg  1a,  85051

  6  
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Certificat  d'assistance  et  de  garantie  

électronique  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



HOCHBETT
ANLEITUNG  FÜR  HOLZ

Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
https://www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  

verwenden,  stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  

Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  

unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  

daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  

großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google



Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  
Sie  uns  gerne:

HL11351

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  
das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  
haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Kundenservice@vevor.com

HL11351
HOCHBETT  AUS  HOLZ

-  1  -

Machine Translated by Google

mailto:CustomerService@vevor.com


Spezifikationen

ZUBEHÖR

beim  Zusammenbau  und  Gebrauch.  •  

Verwenden  Sie  diesen  Artikel  nicht  in  einer  Weise,  die  nicht  mit  der

Bruttogewicht

Anweisungen  des  Herstellers,  da  dies  zum  Erlöschen  des  Produktanspruchs  führen  kann.

Farbe

Garantie.  •  

Dieser  Artikel  ist  aus  Holz  gefertigt  und  kann  sich  aufgrund  von  Feuchtigkeit  ausdehnen.

11,4  kg

Modell

12,5  kg

•  Stellen  Sie  sich  nicht  auf  diesen  Artikel  und  verwenden  Sie  ihn  nicht  als  Trittleiter.  •  

Ziehen  Sie  die  Schrauben  beim  Zusammenbau  nur  locker  an.  Ziehen  Sie  sie  nicht  zu  fest  an.

Produktgröße

Natürlich

die  Schrauben,  bis  das  Teil  vollständig  zusammengebaut  ist.  •  

Überprüfen  Sie  noch  einmal,  ob  alle  Bolzen,  Schrauben  und  Knöpfe  fest  angezogen  sind

HL11351

vor  Gebrauch  festgezogen  

werden.  •  Um  zu  verhindern,  dass  Teile  auseinanderfallen,  überprüfen  Sie  regelmäßig,  
ob  alle  Bolzen,  Schrauben  und  Knöpfe  fest  

sitzen.  •  Verwenden  oder  lagern  Sie  diesen  Artikel  nicht  in  der  Nähe  von  offenem  Feuer  oder

113x113x51cm

Nettogewicht

entflammbare/brennbare  Chemikalien.  •  

Beachten  Sie,  dass  einige  Teile  schwer  sind  und  scharfe  Kanten  haben

HINWEIS  Bitte  bewahren  Sie  die  Anleitung  für  späteren  Gebrauch  auf.

-  2  -

Machine Translated by Google



TEILE

HARDWARE

PRODUKTMONTAGE
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Britischer  Importeur:  FREE  MOOD  LTD

EG-Importeur:  WAITCHX

Adresse:  2  Holywell  Lane,  London,  England,  EC2A  3ET

Herstellung:  Zhejiang  Anji  Huilian  Wooden  Products  Co.,  Ltd.  Adresse:  
Stadt  Baofu,  Stadt  Anji,  Provinz  Zhejiang,  China

Adresse:  250  bis  boulevard  Saint-Germain  75007  Paris

-  5  -
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EUREP  UK  LTD

OXFORDSHIRE  ENGLAND  OX14  5DH
EINHEIT  2264,  100  OCK  STREET,  ABINGDON

In  China  hergestellt

Unterlettenweg  1a,  85051

EUREP  GmbH

Ingolstadt,  Deutschland

UK  REP

Vertreter  der  EG

Machine Translated by Google



Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

https://www.vevor.com/support
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Verhoogd  tuinbed

INSTRUCTIE  VOOR  HOUTEN

Ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  
https://www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  

vertegenwoordigen  slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  

gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  doseringen  betekenen  

niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  omvatten  die  wij  aanbieden.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  zorgvuldig  te  controleren  of  u  

daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Wij  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschappen  te  leveren  tegen  concurrerende  prijzen.

Machine Translated by Google



Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  
contact  met  ons  op:

HL11351

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  
gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  
dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

HL11351

Klantenservice@vevor.com

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

VERHOOGD  HOUTEN  TUINBED

-  1  -

Machine Translated by Google
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SPECIFICATIES

ACCESSOIRE

HL11351

de  schroeven  totdat  het  item  volledig  is  gemonteerd.  •  Controleer  

nogmaals  of  alle  bouten,  schroeven  en  knoppen  stevig  zijn  vastgedraaid

Natuurlijk

•  Om  te  voorkomen  dat  de  

artikelen  uit  elkaar  vallen,  controleer  dan  regelmatig  of  alle  bouten,  schroeven  en  
knoppen  goed  vastzitten.  •  Gebruik  of  

bewaar  dit  artikel  niet  in  de  buurt  van  open  vuur  of

113x113x51cm

Netto  gewicht

ontvlambare/brandbare  chemicaliën.  •  Houd  

er  rekening  mee  dat  sommige  onderdelen  zwaar  zijn  en  scherpe  randen  hebben
bij  het  monteren  en  gebruiken.  •  

Gebruik  dit  artikel  niet  op  een  manier  die  niet  in  overeenstemming  is  met  de

Brutogewicht

de  instructies  van  de  fabrikant,  omdat  dit  de  geldigheid  van  het  product  kan  verstoren

Kleur

11,4  kg

garantie.  •  

Dit  artikel  is  gemaakt  van  hout  en  kan  uitzetten  door  vocht.

Model

12,5  kg

•  Ga  niet  op  dit  artikel  staan  en  gebruik  geen  enkel  onderdeel  ervan  als  trapladder.  •  

Draai  de  schroeven  losjes  vast  tijdens  de  montage.  Draai  ze  niet  te  stevig  vast.

Productgrootte

LET  OP  Bewaar  de  instructies  voor  toekomstig  gebruik.

-  2  -
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ONDERDELEN

HARDWARE

PRODUCTASSEMBLAGE
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Adres:  2  Holywell  Lane,  Londen,  Engeland,  EC2A  3ET

EC-importeur:  WAITCHX

Importeur  uit  het  Verenigd  Koninkrijk:  FREE  MOOD  LTD

Fabricage:  Zhejiang  Anji  Huilian  Wooden  Products  Co.,  Ltd  Adres:  Baofu  
Town,  Anji  City,  provincie  Zhejiang,  China

Adres:  250  bis  boulevard  Saint-Germain  75007  Parijs

Machine Translated by Google



VK  REP

EC-REP

EENHEID  2264,  100  OCK  STREET,  ABINGDON
OXFORDSHIRE  ENGELAND  OX14  5DH

EUREP  VK  LTD

Gemaakt  in  China

EUREP  GmbH

Onderlettenweg  1a,  85051
Ingolstadt,  Duitsland

-  6  -
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Ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

https://www.vevor.com/support
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HÖG  TRÄDGÅRDSSÄNG

INSTRUKTION  FÖR  TRÄ

Support  och  e-garanticertifikat  
https://www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  

representerar  endast  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  

betyda  övergripande  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  vänligen  

om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  faktiskt  sparar  

hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google



Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  
den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  

är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  
om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

HL11351

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

HL11351
TRÄHÖGEN  TRÄDGÅRDSSÄNG

CustomerService@vevor.com

-  1  -
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ÅTFÖLJANDE

SPECIFIKATIONER

-  2  -

dra  åt  före  användning.  •  
För  att  förhindra  att  föremål  faller  sönder,  kontrollera  regelbundet  att  alla  
bultar,  skruvar  och  knoppar  sitter  fast.  
•  Använd  eller  förvara  inte  detta  föremål  i  närheten  av  öppen  låga  eller

113x113x51cm

HL11351

skruvarna  tills  föremålet  är  helt  monterat.  •  Dubbelkolla  att  alla  
bultar,  skruvar  och  knoppar  sitter  fast  ordentligt

vid  montering  och  användning.  •  
Använd  inte  detta  föremål  på  ett  sätt  som  inte  överensstämmer  med

Bruttovikt

brandfarliga/brännbara  kemikalier.  •  Tänk  

på  att  vissa  delar  är  tunga  och  har  vassa  kanter

Nettovikt 11,4  kg

garanti.  •  
Denna  artikel  är  gjord  av  trä  och  kan  expandera  på  grund  av  fukt.

tillverkarens  instruktioner  eftersom  detta  kan  göra  produkten  ogiltig

Färg Naturlig

•  Stå  inte  på  eller  använd  inte  några  delar  av  detta  föremål  som  en  stege.  •  
Skruva  fast  skruvarna  löst  under  monteringen.  Dra  inte  åt  ordentligt

Produktstorlek

12,5  kg

Modell

OBSERVERA  Spara  instruktionerna  för  framtida  behov.
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PRODUKTMONTERING

HÅRDVARA

DELAR

-  3  -
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Adress:  2  Holywell  Lane,  London,  England,  EC2A  3ET
Storbritannien  importör:  FREE  MOOD  LTD

Tillverkning:  Zhejiang  Anji  Huilian  Wooden  Products  Co.,  Ltd  
Adress:  Baofu  Town,  Anji  City,  Zhejiang-provinsen,  Kina

Adress:  250  bis  boulevard  Saint-Germain  75007  Paris
EG-importör:  WAITCHX

-  5  -
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ENHET  2264,  100  OCK  STREET,  ABINGDON

Ingolstadt,  Tyskland

EUREP  UK  LTD

Tillverkad  i  Kina

EUREP  GmbH

OXFORDSHIRE  ENGLAND  OX14  5DH

Unterlettenweg  1a,  85051EC  REP

UK  REP
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Support  och  e-garanticertifikat  

https://www.vevor.com/support
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INSTRUCCIÓN  PARA  MADERA
CAMA  DE  JARDÍN  ELEVADA

Certificado  de  soporte  y  garantía  
electrónica  https://www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  

solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  

significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  

que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  realmente  está  

ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google



¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  
con  nosotros:

HL11351

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  

usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Servicio  de  atención  al  cliente@vevor.com

HL11351
CAMA  DE  JARDÍN  ELEVADA  DE  MADERA

  1  

Machine Translated by Google
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PRESUPUESTO

ACCESORIO

  2  

Productos  químicos  inflamables  o  
combustibles.  •  Tenga  en  cuenta  que  algunas  piezas  son  pesadas  y  tienen  bordes  afilados.

Peso  neto

al  ensamblar  y  usar.  •  No  use  este  
artículo  de  una  manera  incompatible  con  las

Peso  bruto

HL11351

los  tornillos  hasta  que  el  artículo  esté  completamente  ensamblado.  •  
Verifique  nuevamente  que  todos  los  pernos,  tornillos  y  perillas  estén  firmemente  apretados.
•  Asegúrese  de  que  los  tornillos,  

pernos  y  perillas  estén  bien  apretados  antes  de  usarlos.  •  Para  evitar  que  los  artículos  se  
deshagan,  verifique  periódicamente  que  todos  

los  pernos,  tornillos  y  perillas  estén  bien  apretados.  •  No  use  ni  guarde  este  artículo  cerca  de  llamas  abiertas  o

113  x  113  x  51  cm

12,5  kg

Modelo

Natural

•  No  se  pare  sobre  este  artículo  ni  utilice  ninguna  de  sus  partes  como  escalera  de  mano.  
•  Apriete  los  tornillos  ligeramente  durante  el  montaje.  No  los  apriete  con  fuerza.

Tamaño  del  producto

instrucciones  del  fabricante  ya  que  esto  podría  anular  la  validez  del  producto

Color

11,4  kg

garantía.  •  
Este  artículo  está  hecho  de  madera  y  puede  expandirse  debido  a  la  humedad.

AVISO  Conserve  las  instrucciones  para  futuras  necesidades.
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REGIONES

HARDWARE

MONTAJE  DEL  PRODUCTO
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Dirección:  2  Holywell  Lane,  Londres,  Inglaterra,  EC2A  3ET

Importador  CE:  WAITCHX

Importador  del  Reino  Unido:  FREE  MOOD  LTD

Fabricación:  Zhejiang  Anji  Huilian  Wooden  Products  Co.,  Ltd  Dirección:  
Ciudad  de  Baofu,  Ciudad  de  Anji,  Provincia  de  Zhejiang,  China

Dirección:  250  bis  boulevard  SaintGermain  75007  París

  5  
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UNIDAD  2264,  CALLE  OCK  100,  ABINGDON
OXFORDSHIRE  INGLATERRA  OX14  5DH

EUREP  Reino  Unido  Ltd.

Hecho  en  china

Calle  Unterletten  1a,  85051
Ingolstadt,  Alemania

EUREP  GmbH
REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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Certificado  de  soporte  y  garantía  

electrónica  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google


